

## Errata

Błędy dostrzeżone przez redaktora po wydrukowaniu książki

- s. 94, wers 4/5 od góry, zamiast: „nowozatrudnionych” – **powinno być:** „nowo zatrudnionych”
- s. 117, wers 3/2 od dołu: „conajmniej” – **powinno być:** „co najmniej”
- s. 154 wers 12 od dołu: zamiast „Strassburgu” – **powinno być:** „Strasburgu”
- s. 234, wers 19 od góry: de fato – **powinno być:** „de facto”
- s. 215, wers 9 od góry: zamiast „objaśnieniu posłów” – **powinno być:** „posłom”
- s. 79, wers 21 od góry: zamiast ...Grabowska, ( ... – **powinno być:** ... Grabowska ( ...)
- s. 121, wers 19 od góry: zamiast ... został wybrany dnia 1990 r. – **powinno być:** ... został wybrany dnia 9 grudnia 1990 ...
- s. 124, wersy 6 oraz 11 od góry: zamiast ... "Dziennik Ustaw" ... **powinno być:** 'Dziennik Ustaw' ...
- s. 124, wers 14 od góry zamiast ... Po wyjściu ... **powinno być:** – "Po wyjściu ...
- s. 221, wersy 5/6 od góry zamiast ... obrony narodowej ... **powinno być:** ... ministra obrony narodowej ...
- s. 226, wers 15 od góry: zamiast ... stale? – **powinno być:** ... stale?" ...
- s. 398, w indeksie: zamiast Natg Nuri – **powinno być:** Nateg-Nuri